

**Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі**

Код ДК 021:2015: 48610000-7 - Системи баз даних ;

Назва предмета закупівлі: Комп'ютерна програма «Інформаційно-правова система LIGA 360» ;

Очікувана вартість закупівлі: 229 800,00 грн з ПДВ ;

Вид закупівлі: Відкриті торги з особливостями ;

КЕКВ (для бюджетних коштів): 2610 – Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Комп'ютерна програма «Інформаційно-правова система LIGA 360» - це джерело систематизованої і достовірної інформації та шаблонів (форм) документів зі зручними інструментами їх пошуку в галузі права, економіки, бухгалтерського обліку, кадрового діловодства та в інших галузях господарювання, що дозволяє швидко знайти та проаналізувати інформацію, оперативно відстежувати зміни в правовому полі, перевірити контрагентів, кваліфіковано оцінити ризики і визначити вірні алгоритми дій з метою задоволення інтересів АТ «НСТУ».

Особливо гострою є потреба у використанні даного програмного продукту в період дії воєнного стану в Україні, зумовленого агресією Російської федерації проти нашої держави. Адже у зв'язку із вказаними обставинами доступ до баз даних, держреєстрів, які знаходяться у віданні органів влади, спеціалізованих установ, є обмеженим. Разом з тим, «Інформаційно-правова система LIGA 360» акумулює дані з усіх необхідних офіційних ресурсів і забезпечує користувачів актуальною і достовірною інформацією, яка є необхідною в діяльності суб'єкта господарювання.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі були визначені згідно виробничих потреб замовника.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення визначено відповідно до Плану використання бюджетних коштів АТ «НСТУ» на 2024 рік.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: орієнтовну вартість закупівлі визначено на підставі аналізу цін, отриманих з загальнодоступної інформації в мережі інтернет, комерційних пропозицій надавачів зазначених послуг, та згідно середньоринкової вартості аналогічних послуг, які відповідають необхідним технічним та якісним характеристикам (співвідношення ціна та якість).

**Заступник директора
юридичного департаменту**



Ірина БУРВІКОВА